

Évközi adótörvény- változások 2010-ben

Hír-ADÓ



Jelen hírlevelünkben a társasági adó és személyi jövedelem adó kötelezettséget érintő 2010-es évközi törvénymódosításokról kívánjuk ügyfeleinket tájékoztatni.

Adótörvény-változások 2010-ben



Az alábbiakban röviden tájékoztatjuk ügyfeleinket a jelen Parlament által az utolsó ülésnapok egyikén elfogadott törvénymódosítások közül a társasági adó, illetve a személyi jövedelemadó kötelezettséget érintő változásokról.

Társasági adó

A jelenlegi törvénymódosítás társasági adót érintő szakaszai alapvetően szigorítják a térítés nélküli átadások, kötelezettség vállalások, illetve szolgáltatás nyújtások kapcsán felmerülő költségek, ráfordítások adózás előtti eredmény terhére történő elszámolhatóságát. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (Tao. törvény) 3. számú melléklet A) pont 13. alpontját érintő módosítás értelmében ugyanis az ilyen jellegű költségek, ráfordítások nem a vállalkozási tevékenység érdekében felmerült költségnek, ráfordításnak minősülnek, amennyiben azt külföldi személy vagy az üzletvezetés helye alapján külföldi illetőségű személy kapja. Ennek megfelelően kell tehát eljárni attól – a korábbi feltételtől – függetlenül is, hogy a külföldi személy illetősége szerinti állam és Magyarország között van-e hatályos egyezmény a kettős adóztatás elkerülésére, illetve hogy a juttatás ellenőrzött külföldi társaság részére történik-e. A törvénymódosítás ezen szakasza 2010. május 15-én lép hatályba és a szigorítás folytán az ettől az időponttól teljesült ügyletek tekintetében kell először alkalmazni. Ezzel kapcsolatban azt tanácsoljuk ügyfeleinknek, hogy a jogszabály évközi változása miatt különös körültekintéssel járjanak el a 2010. évi társasági adókötelezettség megállapításakor a május 15-ét megelőző, illetve azt követő térítés nélküli átadások helyes adókezelése tekintetében.

A fentiek mellett a törvénymódosítás kiegészíti a Tao. törvény 3. számú melléklet B) pontját egy újabb alponttal (15. alpont), amelyben kifejezetten a vállalkozási tevékenység érdekében felmerülő költségnek minősíti az olyan – 2010-ben kezdődő adóévben – filmgyártáshoz, illetve előadó-művészeti tevékenységhez adott támogatást, amelyet a mozgóképzakmai hatóság, illetve az előadó-művészeti államigazgatási szerv igazol, és amelynek kifizetésére egyebekben a Tao. törvény erre vonatkozó rendelkezései alapján kerül sor. A törvénymódosítás ez utóbbi rendelkezése 2010. március 1-jén lépett hatályba és a 2010-től kezdődő adóévekben adott – fent felsorolt – támogatásokra kell alkalmazni.

A személyi jövedelemadót és az adózás rendjét érintő módosítás

Az Alkotmánybíróság a 127/2009. (XII. 17.) határozatában 2009. szeptember 1-ére visszamenőleges hatállyal megsemmisítette a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvénynek (a továbbiakban: Szja törvény) a családi pótlék adóterhet nem viselő járandósággá nyilvánítására vonatkozó rendelkezéseit, amelynek értelmében a családi pótlék címén megszerzett bevétel – az Szja törvény 2009. szeptember 1-ét megelőző rendelkezéseivel összhangban – továbbra sem minősül jövedelemnek, így azt nem kell figyelembe venni az összevont adóalap meghatározásánál.

Tekintettel arra, hogy az Alkotmánybíróság a fenti határozatában az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) családi pótlékkal kapcsolatos adatszolgáltatásra vonatkozó rendelkezéseire nem állapította meg az alkotmányellenességet, ezért a Parlament által elfogadott és jelen hírlevelünkben tárgyalt törvénymódosítás az ebben rejlő ellentmondást szüntette meg azáltal, hogy az Art. ide vonatkozó rendelkezéseit 2010. március 1-jével hatályon kívül helyezte.

Kapcsolatok

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen észrevétele, hozzáfűzni valója van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot szakértőinkkel az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető partner

Tel : +36-1-428-6728

Email : akovesdy@deloitteCE.com

Kőszegi Annamária

Partner

Tel : +36-1-428-6708

Email : akoszegi@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner

Tel : +36-1-428-6907

Email : iveszpremi@deloitteCE.com

Dr. Gyuricsku Eszter

Igazgató

Tel : +36-1-428-6756

Email : egyuricsku@deloitteCE.com

Dr. Márkus Csaba

Igazgató

Tel : +36-1-428-6793

Email : csmarkus@deloitteCE.com

A Hír-ADÓ ügyfeleinkhez elektronikus úton érkezik. Amennyiben Ön is szeretné megkapni kiadványunkat, kérjük, jelezze igényét Sági Mónikánál (tel.: +36-1-428-6812; e-mail: msapi@deloittece.com).

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében.

A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntés szerint történő lépés megtétele előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

A jelen dokumentum és a benne foglalt információk tájékoztató jellegűek és társaságaink aktuális helyzetét tükrözik, de nem szolgálnak a Deloitte Magyarország cégei által tett jognyilatkozatként és társaságaink nem vállalnak felelősséget sem a jelen dokumentummal sem a benne foglalt információkkal, illetőleg semminemű teljesítési vagy minőségi megfeleléssel kapcsolatban. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen dokumentumot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségeikért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő sem közvetlen sem közvetett károkért, egyéb veszteségeikért.

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.

A Deloitte számos iparágban nyújt könyvvizsgálati, valamint adó-, vezetési és pénzügyi tanácsadási, kockázatkezelési és jogi szolgáltatásokat (ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, az Ember, Drabos és Szarvas Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat) állami és magáncégek részére egyaránt. Több mint 140 országban jelen lévő hálózatán keresztül a Deloitte világszínvonalú szakértelemmel és a helyi igényeknek megfelelő szaktudással felvértezve áll ügyfelei rendelkezésére világszerte. A Deloitte több mint 169.000 szakértője egytől egyig arra törekszik, hogy a kiválóság mércéjévé váljon.

A Deloitte szakembereit egy olyan, együttműködésen alapuló vállalati kultúra egyesíti, amely elősegíti a szakmai feddhetetlenséget, az értékteremtést, az egymás iránti elkötelezettséget és a kulturális sokszínűségből fakadó erő érvényesülését. Munkatársaink olyan környezetben dolgoznak, ahol biztosított számukra a folyamatos tanulás, a kihívást jelentő munkatapasztalatok megszerzése, és a szakmai előmenetel lehetősége. A Deloitte szakemberei célul tűzték ki, hogy erősítsék a vállalat társadalmi felelősségvállalását, elnyerjék a közvélemény bizalmát, és közreműködjenek a helyi közösségek fejlesztésében.

A Deloitte név a Deloitte Touche Tohmatsu svájci "Verein" és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy.

A Deloitte Touche Tohmatsu és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.com/hu/magunkrol.